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Kleine Anfrage des Abgeordneten Carsten Hütter (AfD) 
Drs.-Nr.: 7/7467 
Thema: Unternehmensinsolvenzen im Wahlkreis Meißen 1 im ersten 

und zweiten Quartal des Jahres 2021 
 
 
Sehr geehrter Herr Präsident, 
 
namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die 
Kleine Anfrage wie folgt: 
 
Frage 1: Wie viele Unternehmen aus dem Wahlkreis Wahlkreis Meißen 

1, welcher die Städte Lommatzsch, Riesa und Strehla sowie die 
Gemeinden Diera-Zehren, Hirschstein, Käbschütztal, Stauchitz 
und Zeithain umfasst, meldeten im ersten und zweiten Quartal 
des Jahres 2021 Insolvenz an? Bitte quartalsweise nach IHK-
Gewerbeeinteilung (klein/mittel/groß) aufschlüsseln. 

 
Frage 2: Wie hoch ist die prozentuale Veränderung zum Vorjahr? 
 
Frage 3: Welche Branchen waren im Kleingewerbe hauptsächlich be-

troffen? 
 
Frage 4: Wie viele Betriebe meldeten a) nach weniger als drei Jahren, b) 

nach weniger als fünf Jahren und c) weniger als zehn Jahren 
nach Unternehmensgründung Insolvenz an? 

 
Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 4:  
 
Die Fragen wurden bereits mit der Kleinen Anfrage Drs. 7/7422 beantwortet. 
Insofern wird auf diese Antworten verwiesen. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
 
Martin Dulig 
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Telefax: 0351 564-80080 
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